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1.160 PERSOANE DATE ÎN URMĂRIRE INTERNAŢIONALĂ PRIN INTERMEDIUL BIROULUI 
NAŢIONAL INTERPOL (B.N.I.) 

 
In cele 9 luni ale anului 2006, prin intermediul Biroului Naţional Interpol – structură specializată a Centrului de 

Cooperare Poliţienească Internaţionala al M.A.I. – au fost date în urmărire internaţională un număr de 1.160 persoane 
(cetăţeni români şi străini), cu aproximativ 41% mai mult, comparativ cu perioada similară a anului 2005. 

Două dintre cazurile „de impact”, soluţionate ca urmare a instituirii măsurii de urmărire internaţională sunt cele 
referitoare la cetăţenii germani Magin Georg şi Schmidt Matthias, invinuiţi de autorităţile din Germania pentru săvărşirea 
infracţiunilor de fraudă bancară (peste 286.000 euro), respectiv furt în formă calificată (2,1 milioane euro). Cei doi au fost 
reţinuţi de către poliţiştii români în ţara noastră şi predaţi autorităţilor competente în vederea extrădării.  

 Totodată, in perioada de referinţă, lucrătorii B.N.I. au realizat extrădarea şi au adus în România un număr de 233 
persoane, pe numele cărora instanţele emiseseră mandate de executare a pedepsei cu inchisoare pentru săvârşirea de 
infracţiuni pe teritoriul ţării noastre. Faţă de 9 luni 2005, in acest an, se înregistrează o creştere de 30% la acest indicator, 
ceea ce confirmă performanţa profesională a B.N.I. în domeniu. 

Tările din care au fost preluate persoanele extrădate sunt : Italia (86), Spania (48), Germania (21), Ungaria (22), 
Austria (11), etc. 

La cele peste 230 persoane deja extrădate, se mai adauga, alte 334 care, in baza informarilor transmise de catre 
autoritatile romane, au fost localizate în străinătate şi arestate în vederea extrădării către România. 

De asemenea, in aceeaşi perioadă, a fost realizat transferul în vederea continuării pedepsei cu închisoarea în ţara 
noastră pentru 87 cetateni romani, care au comis infractiuni in strainatate, cu aproximativ 59% mai multi faţă de 9 luni 
2005. 

In acelasi context, in 9 luni 2006, lucrătorii B.N.I. au realizat extrădarea, respectiv transferul pentru continuarea 
executării pedepselor, din România către alte state pentru un numar de 36 cetăţeni străni.  
 Activitatea Biroului Naţional Interpol - Romania a fost şi este apreciată de către Secretariatul General O.I.P.C. – 
Interpol, precum şi de alte autorităţi internaţionale, acestea considerând partea română un partener credibil în lupta impotriva 
criminalităţii organizate transnaţionale. 

 
* Informaţiile primite şi soluţionate la nivelul Punctului Naţional Focal au condus la anihilarea unor reţele 

criminale transfrontaliere 
   
Una din preocupările principale ale Punctului Naţional Focal (P.N.F.) este îmbunătăţirea timpului de reacţie şi răspuns 

la solicitările venite din partea autorităţilor de aplicare a legii române şi străine. Schimbul de mesaje operative şi verificarea 
imediată a datelor privind persoanele suspecte (sau autoare) de săvârşirea de infracţiuni în străinătate a dus la anihilarea unor 
grupări criminale organizate, care acţionau atât în România cât şi pe teritoriile altor state europene. 

 
In perioada ianuarie – septembrie 2006, au fost soluţionate, prin P.N.F., peste 3.000 de cereri de asistenţă, cu 20% 

mai multe faţă de intervalul similar din anul 2005. Din cele 3.027 cereri soluţionate, ponderea o deţin cele venite din partea 
ataşaţilor de afaceri interne şi ofiţerilor de legătură români acreditaţi în străinătate – 1.079 şi cele ale ataşaţilor de afaceri 
interne şi ofiţerilor de legătură străini acreditaţi în România – 560.  

Urmare a acestor schimburi de mesaje operative s-a reuşit reţinerea unor importanţi traficanţi de fiinţe umane, autori de 
tâlhării şi jafuri în străinătate, etc. 

Spre exemplificare, prezentăm unul din cazurile înregistrate în Italia şi soluţionate în baza bunei colaborări  între 
autorităţile de aplicare a legii române şi italiene, prin intermediul Punctului Naţional Focal. 

Operaţiunea a fost denumită generic „Papusha” şi a vizat anihilarea unei grupări criminale formată din cetăţeni italieni, 
albanezi şi români, implicaţi în săvârşirea infracţiunilor de sechestrare de persoane, trafic de persoane şi proxenetism. Aceasta 
a presupus identificarea si supravegherea a peste 90 de persoane (victime şi traficanţi), permanent fiind realizat un schimb 
operativ de date şi informaţii între autorităţi. 

În urma investigaţiilor, a rezultat că gruparea era condusă de Cristina M., care acţiona indeosebi prin racolarea de 
tinere din jud. Iaşi, dar şi din Roma, acestea fiind îndrumate să practice prostituţia. Beneficiarul veniturilor rezultate din 
exploatarea tinerelor era soţul Cristinei, iar intreaga grupare (din care mai faceau parte alti 5 români) „colabora” cu 
administratorii unor hoteluri din Roma, ce asigurau „suportul logistic”. Tinerele erau obligate să cedeze toate sumele incasate 
unui membru al grupului, fiind constrânse a se prostitua până la încasarea unei sume de 500 euro, în conditiile in care erau 
permanent amenintate.  

In Romania, activităţile specifice s-au finalizat cu arestarea a 8 dintre membrii retelei, printre care si „seful” acesteia, 
Cristina M. 



Realizarea celor două operaţiuni în Italia şi în Romania a fost posibilă pe fondul unei comunicări ritmice, ample şi 
eficiente între autorităţi, prin intermediul Punctului Naţional Focal şi a ataşatului de afaceri interne român acreditat la Roma. 

 
* M.A.I. se implică activ în operaţionalizarea Unităţii Naţionale Europol 
 
„Unitatea Naţională Europol este capabilă să acceseze toate informaţiile necesare pentru a îndeplini sarcinile 

EUROPOL”. 
Aceasta este concluzia experţilor Uniunii Europene cu privire la funcţionalitatea tehnică a Unităţii Naţionale Europol 

din cadrul Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională (C.C.P.I.) al M.A.I., concluzie înscrisă în evaluarea finală a 
Proiectului de înfrăţire institutională, derulat la nivelul acestei instituţii. 

Crearea şi extinderea Unităţii Naţionale Europol (U.N.E.) a reprezentat unul din obiectivele principale urmărite de 
Ministerul Administraţiei şi Internelor în acest an, scopul fiind îndeplinirea angajamentelor asumate pe această linie până la 01 
Ianuarie 2007 – data aderării României la Uniunea Europeană. 

In acest sens, a fost instituţionalizat canalul de cooperare poliţienească Europol la nivel naţional, s-a finalizat procesul 
de armonizare a propriei legislaţii la normele europene, în paralel, continându-se acţiunile specifice în cadrul Proiectului de 
extindere Europol II astfel încât, la data aderării la U.E., România - prin intermediul Unităţii Naţionale Europol a M.A.I. - să 
aibă capacitatea de a colabora activ cu celelalte state membre EUROPOL.  

Toate acestea au condus, in acest an, la o creştere semnificativă a nivelului cooperării U.N.E. cu Europol, statele 
membre şi structurile interne de aplicare a legii, colaborare îmbunătăţită atât din punct de vedere calitativ cât şi cantitativ.  

Astfel, în perioada ianuarie-septembrie 2006, au fost schimbate, prin intermediul U.N.E., 1.698 mesaje operaţionale, 
cu peste 25% mai mult faţă de perioada similară a anului trecut. De asemenea, au fost prelucrate un număr de 815 cereri de 
asistenţă, creşterea faţă de anul trecut fiind de aproximativ 30% (când s-au primit 624 cereri).   

O analiză a „obiectului” cererilor de asistenţă primite de către U.N.E. de la Europol, statele membre şi structurile 
interne de aplicare a legii se prezintă astfel : 

- 116 cereri – referitoare la infracţiuni de falsificare a instrumentelor de plată electronică (card-uri falsificate); 
-  77 cereri – referitoare la infracţiuni privind traficul de droguri; 
-  65 cereri – referitoare la infracţiuni privind falsul de monedă (trafic Euro falşi); 
-  43 cereri – referitoare la infracţiuni privind migraţia ilegală de persoane; 
-  24 cereri – referitoare la infracţiuni de înşelaciune; 
- 490 cereri – referitoare la alte infracţiuni.  
Verificarea cererilor de asistenţă de către partea română/străină şi comunicarea rapidă a rezultatelor obţinute au condus 

la anihilarea unor importante grupări criminale transnaţionale, ce acţionau atât în România cât şi pe teritoriile statelor membre 
U.E.   

 
INFORMATII DE BACKGROUND 
Conceptul de “institutional building” la nivelul Ministerului Administraţiei şi Internelor s-a materializat în înfiinţarea 

Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională – în anul 2005 - creat ca o platformă unică de cooperare 
poliţienească, responsabilă pentru alegerea canalelor internaţionale în domeniul schimbului de informaţii în contextul 
cooperării poliţieneşti şi judiciare internaţionale. 
 În  structura sa organizatorică, Centrul are Punctul National Focal (in cadrul caruia functioneaza şi Unitatea 
Nationala Europol) si Biroul National Interpol,  prin intermediul cărora se realizează în plan operaţional schimbul de date şi 
informaţii. . 

Prin unificarea tuturor canalelor de cooperare politieneasca internationala, într-un singur centru de monitorizare a 
solicitarilor si datelor operative primite, procesate si transmise, respectand principiul „o singura cale de intrare – o singura cale 
de iesire”, s-a reuşit o reducere substanţială a timpului de raspuns, fiind create astfel premisele unei gestionari eficiente a 
schimbului de date, informatii si mesaje în sfera prevenirii şi combaterii criminalitatii trasfrontaliere. 
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CEI MAI BUNI 15 CAINI DE SERVICIU AI MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR SE VOR 
INTRECE LA SIBIU IN CADRUL ETAPEI FINALE A CAMPIONATULUI DE DRESAJ, EDIŢIA 2006  

 
Municipiul Sibiu va găzdui, in perioada 24 – 26 octombrie a.c., etapa finală a Campionatului de Dresaj al Cainilor de 
Serviciu al Ministerului Administratiei si Internelor, competitie ce va reuni cei mai performanti caini ai ministerului. 
 



Aflat la a III a ediţie, evenimentul este organizat de Direcţia Informare şi Relaţii Publice a M.A.I., în colaborare cu Centrul 
Chinologic „Dr.Aurel Greblea”Sibiu, Inspectoratul de Politie al Judeţului Sibiu si inspectoratele teritoriale ale celorlalte arme 
ale ministerului. 
La aceasta manifestare sportiva, ce va avea loc in incinta Centrului Chinologic „Dr.Aurel Greblea” Sibiu, si-au anuntat 
participarea 20 de lucratori, reprezentanti ai inspectoratelor generale, Directia Generala de Politie a Municipiului Bucuresti si 
ai Centrului Chinologic „Dr. Aurel Greblea” Sibiu. 
 
Concursul se va desfasura la urmatoarele probe: 
 

• Caine universal (supunere, urmarire, aparare si atac) 
• Caine pentru detectarea substantelor stupefiante; 
• Caine pentru detectarea explozivilor. 

 
Invingătorii acestei competitii vor participa, anul viitor, la Campionatul Balcanic de Dresaj al Cainilor de Serviciu, desfasurat 
la Sibiu, in luna septembrie.  
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Ministerul Administraţiei şi Internelor organizează cea de-a X-a ediţie a Salonului de carte juridică, civică, poliţistă şi 
administrativă 

 
Joi, 26 octombrie a.c., începând cu ora 13,00, la Centrul Cultural al M.A.I., va avea loc deschiderea celei de-a X-a 

ediţii a Salonului de carte juridică, civică, poliţistă şi administrativă, organizat de Ministerul Administraţiei şi Internelor, prin 
intermediul propriei Edituri. 

 
Cunoscând o dezvoltare logistică şi tematică, de la ediţie la ediţie, evenimentul – desfăşurat în perioada 26 – 29 

octombrie 2006 – reuneşte peste 20 de edituri din ţară (specializate în carte cu caracter poliţist, juridic, civic şi administrativ) 
şi o editură din străinătate - Editura Ministerului de Interne din Republica Bulgaria, partenerii acestei ediţii fiind : 
Asociaţia Notarilor din România, Federaţia Asociaţiilor Cluburilor şi Centrelor UNESCO România, Uniunea Naţională a 
Juriştilor din România, Corpul Naţional al Poliţiştilor şi Asociaţia Criminaliştilor din România. 

 
Accesul liber la expoziţie si evenimentele speciale ce se vor derula în timpul salonului (lansări de carte, dezbateri şi 

mese rotunde, premieri, expoziţii de grafică şi benzi desenate, etc.)  reprezinta doua argumente majore pentru ca iubitorii de 
carte să viziteze standurile amenajate de către editurile participante. 
 

* 
*             * 

 
 
PROGRAM DE VIZITARE : 
- joi, 26 octombrie a.c.      – orele 13.00 – 18.00 
- vineri, 27 octombrie – sâmbătă, 28 octombrie a.c.  – orele 10,00 – 18,00 
- duminică, 29 octombrie a.c.     – orele 10,00 – 14,00. 

 
EVENIMENTE SPECIALE : 
- joi, 26 octombrie a.c., intre orele 13,00–14,15, la Sala „Marin Preda” a Centrului Cultural al M.A.I. - 

festivitatea de deschidere a Salonului, ocazie cu care se vor acorda premii pentru cele mai valoroase cărţi publicate de Editura 
M.A.I. în anul 2005, diplome şi trofee jubiliare pentru cărţile propuse a fi premiate de către editurile participante, precum şi 
diplome şi plachete jubiliare unor instituţii şi personalităţi, care s-au remarcat în diferite domenii ale vieţii spirituale. 

- joi, 26 octombrie a.c., intre orele 14,15 – 14, 25, în foaierul Centrului Cultural al M.A.I. - vernisarea a două 
expoziţii de grafică şi benzi desenate, realizate de Gabriel–Virgil Rusu, director adjunct al Şcolii de Agenţi de Poliţie 
„Septimiu Mureşan” Cluj-Napoca şi  Aurelian Iulius Şuţă, agent în cadrul Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Gorj. 

- vineri, 27 octombrie a.c., orele 10,00–13,00, la salonul mic al Centrului Cultural al M.A.I. - simpozion cu tema 
„Investigaţia privată, între viciu şi virtute”, organizat de Editura M.A.I. în colaborare cu Editura Detectiv.  
             Moderator : preşedintele Agenţiei Naţionale Antidrog, chestor şef dr. Pavel Abraham. 
 

* 
*              * 

 



Jurnaliştii interesati sunt invitaţi să participe la aceste activităţi, organizate la Centrul Cultural al Ministerului 
Administraţiei şi Internelor din str. Mihai Vodă, nr. 17, sector 5, Bucureşti. 
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Ministrul Vasile Blaga îl premiază pe campionul mondial Marian Drăgulescu 

 
 Mâine, 25 octombrie a.c., ora 09,30, la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor (str. Piaţa Revoluţiei nr. 1 A, 
sector 1), va avea loc festivitatea de premiere a gimnastului Marian Drăgulescu, dublu campion mondial - la sol şi sărituri 
- la Campionatele de gimnastică de la Aarhus – Danemarca din acest an.  
 Evenimentul se va desfăşura în prezenţa ministrului Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, care va oferi un 
premiu gimnastului legitimat la CS Dinamo Bucuresti, în semn de recunoştere pentru rezultatele deosebite dobândite de-a 
lungul celor 15 ani de carieră competiţională. 
 Cu aceeaşi ocazie, maestrul emerit al sportului va avea parte şi de o surpriză pregătită de ministrul Vasile Blaga.  
  

             INFORMAŢII DE BACKGROUND  
       Marian Dragulescu, 25 de ani, numit şi ''Marocanul'' de apropiaţi, are un palmares impresionant, 
dovedind că este unul din cei mai compleţi gimnaşti români ai tuturor timpurilor. In palmaresul său 
figurează numeroase medalii la marile competiţii internaţionale, Campionatele Europene (16 medalii, din 
care 10 de aur), Campionatele Mondiale (7 medalii, din care 6 de aur), Jocurile Olimpice din 2000 şi 2004 
(3 medalii – 1 de argint şi 2 de bronz) şi Cupa Mondială (3 medalii, din care 2 de aur). 
 
Cele mai recente victorii au fost înregistrate în acest an la Campionatele mondiale de gimnastică de la 

Aarhus – Danemarca, unde a obţinut două medalii de aur la sărituri şi sol. 
 
„Produs” 100% al Clubului Sportiv Dinamo (activează de aproximativ 15 ani în cadrul acestui club sportiv), gimnastul este 
multiplu campion naţional, component al lotului olimpic de gimnastică şi maestru emerit al sportului.  

 
* 

*              * 
 

Jurnaliştii interesaţi sunt invitaţi să participe la această activitate, organizată la sediul M.A.I. din str. Piata 
Revoluţiei, nr. 1 A, sect. 1, începând cu ora 09.00. 

 
BULETIN INFORMATIV 

Nr. 661  din  24.10.2006 
 

Astăzi a fost aprobat proiectul Strategiei Naţionale  
privind aderarea la spaţiul Schengen 

 
 
Reunită astăzi la Ministerul Administraţiei şi Internelor, în prima sa şedinţă, Comisia Naţională de Auto-evaluare Schengen a 
aprobat proiectul Strategiei Naţionale privind aderarea României la spaţiul Schengen.  
 
Acest document, care urmează să fie supus spre aprobare Guvernului, stabileşte măsurile avute în vedere de România pentru 
aderarea la spaţiul Schengen, estimată a avea loc în cursul anului 2010.  
 
Potrivit proiectului de strategie adoptat, îndeplinirea obiectivului legat de eliminarea controalelor la frontierele interne şi 
aderarea la spaţiul Schengen presupun măsuri privind adoptarea şi implementarea acquis-ului Schengen, construcţia 
instituţională, componenta de investiţii, achiziţii de mijloace tehnice, echipamente şi sisteme specializate, precum şi  
pregătirea adecvată a personalului care va fi implicat în acest demers. 
 
Proiectul de strategie propus de MAI şi aprobat de membrii Comisiei detaliază măsurile care se impun în fiecare din aceste 
direcţii de activitate. 
 
Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, a arătat că ţara noastră are nevoie de cinci ani de pregătiri intense pentru 
îndeplinirea condiţiilor necesare, având în vedere complexitatea deosebită a acestora. “Consider că am stabilit un termen 



optimist, dar pentru atingerea acestuia va fi nevoie de respectarea unui calendar strict”, a afirmat ministrul 
Administraţiei şi Internelor. 
 
Ministrul Vasile Blaga a insistat asupra unei coordonări ireproşabile a instituţiilor implicate în pregătirea pentru aderarea la 
spaţiul Schengen, în vederea derulării eficiente a acestui proces şi a obţinerii performanţei maxime, cu cheltuieli minime.  
 
Pregătirile pentru aderarea la spaţiul Schengen vor fi finanţate în principal din fonduri europene, România urmând să 
beneficieze de o finanţare de aproape 560 de milioane de Euro, cunoscută sub numele de “Facilitatea Schengen”. 
 
În cursul aceleiaşi reuniuni, Comisia Naţională a aprobat Concepţia Integrată de pregătire a personalului instituţiilor şi 
structurilor implicate în procesul de aderare a României la spaţiul Schengen. “Vom avea de gestionat dotări tehnice de vârf 
şi avem nevoie de personal competent”, a apreciat ministrul Vasile Blaga, care a subliniat faptul că formarea profesională 
corespunzătoare a personalului reprezintă o condiţie esenţială de reuşită a acestui proces. 
 
Comisia Naţională de Auto-evaluare Schengen, prezidată de ministrul Administraţiei şi Internelor, reuneşte reprezentanţi ai 
următoarelor instituţii: Ministerul Afacerilor Externe, Ministerul Justiţiei, Ministerul Integrării Europene, Ministerul Public, 
Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului, Ministerul Comunicaţiilor şi Tehnologiei Informaţiei, Secretariatul 
General al Guvernului, Autoritatea Naţională a Vămilor, Serviciul Român de Informaţii, Serviciul de Informaţii Externe, 
Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, Autoritatea Naţională de Reglementare în Comunicaţii. 
 
Infomaţii de context: 
 
Prin Acordul semnat la Schengen în anul 1985, Belgia, Franţa, Germania, Luxemburg şi Olanda au convenit să renunţe treptat 
la controlul la frontierele comune şi să introducă libera circulaţie pentru toţi cetăţenii statelor membre semnatare, ai altor state 
membre sau ai unor state terţe. 
 
Convenţia de la Schengen a fost semnată de aceleaşi cinci state în anul 1990. În Convenţie se formulează măsurile şi garanţiile 
necesare pentru implementarea liberei circulaţii a persoanelor. În timp, la lista ţărilor semnatare s-au adăugat Italia (în 1990), 
Spania şi Portugalia (în 1991), Grecia (în 1992), Austria (în 1995), Suedia, Finlanda şi Danemarca (în 1996), Islanda şi 
Norvegia devenind şi ele părţi la Convenţie. Elveţia a aderat la spaţiul Schengen în anul 2004. 
 
Statele central şi est-europene care au aderat la Uniunea Europeană în anul 2004 nu sunt încă membre ale spaţiului Schengen. 
Aderarea acestora, prevăzută pentru luna octombrie a acestui an, a fost amânată şi se estimează că nu va avea loc mai devreme 
de anul 2009. 
 
Etapele aderării României la spaţiul Schengen sunt: transmiterea unei Declaraţii de pregătire şi propunerea unei date pentru 
începerea procesului de evaluare, completarea unui chestionar extins, cuprinzând întrebări detaliate despre toate aspectele 
relevante, care urmează să fie analizat de Consiliul Uniunii Europene, după care vor demara o serie de vizite de evaluare în 
funcţie de rezultatul cărora va fi luată decizia finală. 
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Campionul mondial Marian Drăgulescu a fost avansat la gradul de inspector de poliţie 

 
Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, l-a avansat pe campionul mondial Marian Drăgulescu la gradul 

de inspector de poliţie, pentru meritele excepţionale obţinute în competiţiile sportive internaţionale şi interne. 
Cu ocazia festivităţii de premiere, organizată astăzi, 25 octombrie a.c., la sediul M.A.I., gimnastul român - legitimat 

la Clubul Sportiv Dinamo Bucureşti - a fost avansat de la gradul de subinspector la gradul de inspector de poliţie, înaintea 
îndeplinirii stagiului minim, primind, totodată şi suma de 5.000 lei, ca recompensă bănească pentru rezultatele foarte bune 
obţinute în activitatea profesională. 

 
„Sportivii alături de militarii aflaţi în misiune sunt cei mai buni ambasadori ai României în lume. Ministerul 

nostru are onoarea să aibă ambele categorii de reprezentanţi : şi sportivi, şi militari aflaţi în teatre de operaţii, 
jandarmii din Kosovo, poliţiştii din Bosnia Herţegovina ş.a.m.d.”, a afirmat ministrul Vasile Blaga, precizând, de 
asemenea, că Ministerul Administraţiei şi Internelor a înaintat Administraţiei Prezidenţiale propunerea de conferire a 
Ordinului „Meritul Sportiv” clasa I, dublului campion mondial Marian Drăgulescu. 

 



La eveniment, au mai participat chestor general Nicolae Berechet – secretar general al M.A.I., chestor Marcel 
Popescu – preşedintele Clubului Sportiv Dinamo, precum si alte oficialităţi, care l-au felicitat pe sportiv pentru activitatea 
desfăşurată până în prezent.  

 
INFORMAŢII DE BACKGROUND 
Marian Dragulescu are un palmares impresionant, dovedind că este unul din cei mai compleţi gimnaşti români ai 

tuturor timpurilor.  
In palmaresul său figurează numeroase medalii la marile competiţii internaţionale, Campionatele Europene (16 

medalii, din care 10 de aur), Campionatele Mondiale (7 medalii, din care 6 de aur), Jocurile Olimpice din 2000 şi 2004 (3 
medalii – 1 de argint şi 2 de bronz) şi Cupa Mondială (3 medalii, din care 2 de aur). 

Cele mai recente victorii au fost înregistrate în acest an la Campionatele mondiale de gimnastică de la Aarhus – 
Danemarca, unde a obţinut două medalii de aur la sărituri şi sol. 

„Produs” 100% al Clubului Sportiv Dinamo, gimnastul este multiplu campion naţional, component al lotului olimpic 
de gimnastică şi maestru emerit al sportului.  

  Pentru merite deosebite obţinute la competiţiile sportive interne şi internaţionale, Marian Drăgulescu a primit, din 
partea Preşedinţiei României, Medalia Naţională „Pentru Merit” clasa a III-a – în anul 2000, Ordinul „Meritul Sportiv clasa III 
- in anul 2004 şi Ordinul „Meritul Sportiv clasa II  - in anul 2004. 
 
 

INVITATIE 
Nr. 663  din  25.10.2006 

 
Ministerul Administraţiei şi Internelor,  

prin Direcţia Informare şi Relaţii Publice şi Prefectura Municipiului Bucureşti 
împreună cu Uniunea Sportivă a M.I. din România 

 
vă invită să participaţi 

 
Joi, 26 octombrie 2006, ora 11.00 

 
la o CONFERINŢĂ DE PRESĂ, organizată la  

Centrul de Presă din str. Domniţa Anastasia, nr. 5, sector 5, Bucureşti (Cupolă). 
 

Tema conferinţei : CROSUL MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR, sub deviza „Sport, siguranţă, 
încredere”. 
 
Participanţi :      -   MARIANA BITANG, consilier de stat pe probleme de sport; 

- MIOARA MANTALE, prefectul municipiului Bucureşti; 
   -   chestor ELISABETA LIPĂ, director adjunct al Direcţiei Informare şi Relaţii Publice. 

 
* 

*             * 
 

Jurnaliştii sunt invitaţi să participe la această activitate, începând cu ora 10.30. 
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Vineri, 27 octombrie 2006, ora 14.00, în Foaierul „Nicolae Grigorescu” al Centrului Cultural al M.A.I., va fi lansat cel 
de-al III-lea volum „Conferinţa de JOI” în cadrul Ediţiei a X-a a Salonului de carte juridică, civică, administrativă şi 
poliţistă. 
„Conferinţa de Joi”, organizată de Direcţia Informare şi Relaţii Publice, este o manifestare culturală subscrisă programului 
de dezvoltare a parteneriatului “MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ŞI SOCIETATEA CIVILĂ” şi 
reuneşte personalităţi reprezentative ale vieţii publice, recunoscute la nivel naţional, din diverse domenii: jurnalism, relaţii 
publice, literatură, cultură, educaţie, ştiinţe politice, sport etc. 
 
Acest al III-lea volum al „Conferinţei de JOI”, adresându-se deopotrivă personalului instituţiei noastre şi publicului larg, 
cuprinde textele conferinţelor susţinute, în anul 2005, de către invitaţii Ministerului Administraţiei şi Internelor, dintre care 



amintim: chestor Elisabeta Lipă, Paula Iacob, Ana Blandiana, Dinu C. Giurescu, Horia Alexandrescu, Victor Ionescu, Radu 
Cârneci şi Marioara Murărescu.  
Prin dialogul viu, fără reţineri şi prejudecăţi pe care îl promovează, volumul „Conferinţa de JOI” (vol.III) reprezintă 
dovada permanentei deschideri a Ministerului Administraţiei şi Internelor către un dialog constructiv cu cetăţenii. 
   

* 
* * 

 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această activitate, care va avea 
loc la Centru Cultural al M.A.I. (din strada Mihai-Vodă nr. 17, sectorul 5, Bucureşti). Persoană de contact: Lidia Obeadă, tel. 
0742.152.331 sau 319.05.99. 
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Ministrul Vasile Blaga va solicita eliminarea obligativităţii vizelor pentru Israel 
 
Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, va efectua începând de astăzi, o vizită oficială în Israel, la invitaţia 
omologului său, ministrul Securităţii Publice, Avi Dicter.  
 
Dialogul dintre miniştrii Vasile Blaga şi Avi Dicter va fi axat, în principal, pe problematica combaterii criminalităţii 
organizate, cu accent pe lupta împotriva traficului de droguri şi traficului de fiinţe umane. 
 
Cei doi miniştri vor semna o “Declaraţie comună”, prin care îşi propun să intensifice cooperarea deja existentă între România 
şi Israel în domeniul asigurării securităţii şi ordinii publice. 
 
De asemenea, ministrul Vasile Blaga se va întâlni cu ministrul de Interne israelian, Roni Bar-On, precum şi cu alţi înalţi 
reprezentanţi ai administraţiei Statului Israel. 
 
În cadrul discuţiilor oficiale purtate cu prilejul vizitei, ministrul Vasile Blaga va aborda de asemenea problema eliminării 
obligativităţii vizelor pentru cetăţenii români care călătoresc în Israel. 
 
În baza unui acord încheiat anul trecut, cetăţenii români titulari de paşapoarte simple sunt supuşi în continuare deţinerii de 
vize pentru călătoriile în Israel, în condiţiile în care cetăţenii israelieni, posesori de paşapoarte simple, sunt scutiţi de la 
obligativitatea deţinerii de vize de intrare în România pentru şederi de până la 90 de zile, precum şi de la obligativitatea 
obţinerii de vize de lungă şedere în România, pentru activităţi comerciale. 
 
Ministrul Vasile Blaga va solicita interlocutorilor să susţină în Guvernul israelian modificarea acestui acord, în vederea 
stabilirii unei echivalenţe a regimului de călătorie pentru cetăţenii români şi dobândirea dreptului de a călători fără viză în 
Israel.  
 
Acest lucru se impune mai ales în condiţiile în care România va deveni, începând de anul viitor, membru cu drepturi depline 
al Uniunii Europene, consideră ministrul Administraţiei şi Internelor. 
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„SPORT, SIGURANŢĂ, ÎNCREDERE” – CROSUL MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI ŞI 

INTERNELOR 
 
„Fără mişcare nu poţi să ai un trup sănătos şi o minte sănătoasă”, a declarat chestor Elisabeta Lipă, director 

adjunct al Direcţiei Informare şi Relaţii Publice, în cadrul conferinţei de presă desfăşurată astăzi 26 octombrie a.c., cu ocazia 
organizării, în data de 28 octombrie 2006, a primei ediţii a Crosului Ministerului Administraţiei şi Internelor. 

La eveniment, au participat Octavian Belu, Mariana Bitang - consilieri de stat pe probleme de sport şi Cătălin 
Deaconescu - subprefectul Capitalei, cu toţii exprimându-şi convingerea că acţiunea M.A.I. va avea un real succes şi va 
atrage mulţi iubitori ai sportului, inclusiv copiii, care constituie o bază de selecţie pentru viitorii campioni olimpici ai 
României. 



De asemenea, în cadrul conferinţei, Octavian Belu a declarat că „Mişcarea este singura soluţie pentru a ne face 
viaţa uşoară” , făcând un apel către toţi cetăţenii Capitalei de a participa la acest cros.  

 
* 

*           * 
 

Sub deviza „SPORT, SIGURANŢĂ, ÎNCREDERE”, Ministerul Administraţiei şi Internelor lansează sâmbătă, 28 
octombrie 2006, începând cu ora 11,00, o invitaţie către toţi bucureştenii iubitori de sport şi mişcare în aer liber, dând startul 
„Crosului M.A.I.”   

Evenimentul este organizat de Direcţia Informare şi Relaţii Publice a M.A.I. şi Uniunea Sportivă a M.I. din România 
şi are drept scop evidentierea valorii educative a sportului care, practicat în regim de continuitate, contribuie la îmbunătăţirea 
stării de sănătate fizică şi psihică. 

Totodata, se doreşte a se reitera faptul că sportul are un aport important la dezvoltarea capacităţilor fizice si a 
aptitudinilor sociale, cum ar fi munca în echipă, solidaritatea, toleranţa şi spiritul de fair-play. 

Parteneri in organizarea evenimentului sunt : Fundaţia „Casa Campionilor“, Federaţia Română de Atletism, Primăria 
Municipiului Bucureşti, Institutia Prefectului Municipiului Bucureşti, Direcţia pentru Sport a Municipiului Bucureşti, Radio 
România şi Clubului Sportiv ″TRIUMF″ Bucureşti. 

 
La eveniment, au confirmat participarea personalităţi din viaţa publică precum: Octavian Belu, Mariana Bitang - 

consilieri de stat pe probleme de sport, Elisabeta Lipa – director adjunct DIRP, Liliana Ghervasuc - presedinte al 
Consiliului de Administratie, director general al Companiei Naţionale „Loteria Română” şi sportivi de renume mondial 
ca : Violeta Beclea, Ionela Ţârlea, Maricica Puică, Laura Badea, Nicu Vlad, Marius Urzică, Monica Iagăr, Gabriela 
Szabo, Andreea Răducan şi Maria Olaru. 

 
DATE PRIVIND DESFĂŞURAREA CROSULUI : 
Traseul crosului este urmatorul: Arcul de Triumf–Alexandru Constantinescu–Bulevardul Mărăşti–Piaţa 

Montreal–Şoseaua Kiseleff, cu sosirea pe Stadionul „Iolanda Balas Söter“ (fostul Stadion Tineretului). 
 La cros sunt invitati sa participe toti bucurestenii iubitori de miscare, inscrierea in concurs fiind posibila pe 
urmatoarele categorii de varsta: 

• până la 14 ani (B+F)   – 1000 m 
• 15 – 18 ani (B+F)   – 2000 m 
• 19 – 35 ani (B+F)   – 4000 m 
• 36 – 45 ani (B+F)   – 4000 m 
• 46 – 55 ani (B+F)   – 2000 m 
• peste 55 ani (B+F)   – 1000 m 
Premiile se acorda primilor trei clasaţi la fiecare categorie de vârstă (B+F), care vor primi cupe si premii, constând în 

biciclete şi televizoare. De asemenea, în final, se va organiza o tombolă cu numeroase premii, la care vor participa toţi 
concurenţii. 
          Crosul va fi organizat dupa urmatorul program: 
        08,45 – 10,15 – Înscrierea participanţilor, pe categorii de vârstă, se va face la locul de start (zona Arcul de Triumf). La 

înscriere se vor înmâna taloane de participare tuturor concurenţilor, pe categorii de vârstă, în baza 
actului de identitate. 

       10,15 – 11,00 – Adunarea la START şi prezentarea traseului. 
       11,00 – 12,00 – Desfăşurarea concursului. 
       12,00 – 12,30 – Festivitatea de premiere – Stadionul „Iolanda Balas Söter“. 
       12,00 – 12,30 – Desfăşurarea extragerilor la tombolă. 
 

* 
*                   * 

 
Jurnaliştii sunt invitaţi să participe la această activitate, organizată de Ministerul Administraţiei şi Internelor în 

data de 28 octombrie a.c. 
 
 
Declaraţiile oficialităţilor prezente la conferinţa de presă sunt postate, în format audio, pe site-ul M.A.I. la adresa 
http://www.mai.gov.ro/index14.htm 
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CEI MAI BUNI 15 CAINI DE SERVICIU AI MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR S-AU 

INTRECUT LA SIBIU IN CADRUL ETAPEI FINALE A CAMPIONATULUI DE DRESAJ, EDIŢIA 2006  
 

 
 

Ieri, 26 octombrie a.c., Municipiul Sibiu a găzduit festivitatea de premiere a celei de-a III editie a Campionatului de 
Dresaj al Cainilor de Serviciu al Ministerului Administratiei si Internelor, competitie ce a reunit cei mai performanti 
caini ai ministerului. 
 
Evenimentul a fost organizat de Direcţia Informare şi Relaţii Publice a M.A.I., în colaborare cu Cenrtul Chinologic „Dr.Aurel 
Greblea”Sibiu, Inspectoratul de Politie al Judeţului Sibiu si inspectoratele teritoriale ale celorlalte arme ale ministerului. 
 
La aceasta manifestare sportiva ce a avut loc in incinta Centrului Chinologic „Dr.Aurel Greblea” Sibiu, au participat 
aproximativ 20 de instructori si conductori, reprezentanti ai inspectoratelor generale, Directia Generala de Politie a 
Municipiului Bucuresti si ai Centrului Chinologic „Dr. Aurel Greblea” Sibiu, insotiti de cainii de serviciu din rasa ciobanesc 
german. 
 
Concursul s-a desfasurat la urmatoarele probe:caine universal (supunere, urmarire, aparare si atac), caine pentru detectarea 
substantelor stupefiante si caine pentru detectarea explozivilor, clasamentul fiind urmatorul: 
 
I. CAINE UNIVERSAL: 
1 Centrul Chinologic Sibiu SKINY FLY-DOG 

 Locul I -381 p 

2 I.G.J.R. SAŞA 
 Locul II -191p    

3 Direcţia Generală de poliţie a mun. Bucureşti EBAM 
 Locul III-159p 

4 I.J.P.F.N. Tulcea LAC 
 Locul IV-152    

 
II.  CÂINE DETECTARE EXPLOZIVI 
1 Centrul Chinologic Sibiu ELAP 

 Locul I -302p 

2 I.P.J. Prahova DOM 
 Locul II-267p 

3 I.G.P.R.-Serviciul Independent pentru 
Intervenţii şi Acţiuni Speciale 

COBU 
 Locul III-230p 

4 I.G.J.R. GABAM 
 Locul IV-219p   

5 I.J.P.F. Timiş FIZ 
 Locul V-83p   

 
III.  CÂINE DESCOPERIRE STUPEFIANTE 
1 Centrul Chinologic Sibiu VIDUM 

 Locul I-376p 

2 Brigada de Combatere a Criminalităţii 
Organizate Timişoara 

EDAGA 
 Locul II-243p 

3 Inspectoratul judeţean de jandarmi  SIBIU LIFA 
 Locul III-87p 

4 Centrul Chinologic Sibiu KALY 
 Locul IV-81p 

5 I.G.J.R. GEBAD 
   Locul V-59p 

 I.J.P.F. Suceava EBUS 
 Locul VI-46p    

 



IV.  CLASAMENTUL PE ECHIPE 
1. Centrul Chinologic Sibiu Locul I-1059p. 
2. I.G.P.R. Locul II-632 p 
3. I.G.J.R. Locul III-469 p 
4. I.G.P.F. Locul IV-281p 

 
Invingătorii acestei competitii vor participa, anul viitor, la Campionatul Balcanic de Dresaj al Cainilor de Serviciu, 

desfasurat la Sibiu, in luna septembrie.  
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PESTE 2.000 DE PARTICIPANŢI LA CROSUL MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 
 
„Sportul nu înseamnă numai performanţă, ci înseamnă mişcare şi sănătate” a declarat chestor Elisabeta Lipă în 

deschiderea Crosului Ministerului Administraţiei şi Internelor desfăşurat astăzi, 28 octombrie a.c., la iniţiativa Direcţiei 
Informare şi Relaţii Publice din M.A.I. şi a Uniunii Sportive a MI.   

 
Evenimentul organizat sub deviza „SPORT, SIGURANŢĂ, ÎNCREDERE” a reunit personalităţi marcante precum 

Octavian Belu, Mariana Bitang - consilieri de stat pe probleme de sport, Elisabeta Lipa – director adjunct DIRP, 
sportivi de renume mondial: Violeta Beclea, Maricica Puică, Laura Badea, Nicu Vlad, Nicoleta Grasu, Monica Iagăr şi 
reprezentanţi ai conducerii M.A.I. – chestor general Nicolae Berechet, secretar general al M.A.I – ai Federaţiei Române de 
Atletism – Ilie Floroiu, preşedinte – şi ai Clubului Sportiv Dinamo – Pompiliu Borş, vicepreşedinte.  

 
Pentru cei aproximativ 2.000 de participanţi start-ul a fost dat de Şerban  Huidu, întreaga activitate desfăşurându-

se într-o atmosferă de fair-play şi bună dispoziţie. 
 
Alergând pe traseul Arcul de Triumf – Alexandru Constantinescu–Bulevardul Mărăşti – Piaţa Montreal – 

Şoseaua Kiseleff, cu sosirea pe Stadionul „Iolanda Balas Söter“ (fostul Stadion Tineretului), participanţii au demonstrat că 
înţeleg importanţa mişcării în aer liber, primii trei clasaţi la fiecare categorie de vârstă (B+F), obţinând cupe si premii 
constând în biciclete şi televizoare.  

 
Astfel, la categoria 
• până la 14 ani (B+F) – 1000 m  
  B - Locul I – Vasile ŞTEFAN, premiul fiind înmânat de chestor general Nicolae Berechet 
  F – Locul I – Andreea GHIŢĂ, premiul fiind înmânat de Octavian Belu 
•15 – 18 ani – 2000 m 
  B – Locul I – Ionuţ GHIŢĂ, premiul fiind înmânat de Nicu Vlad 
  F – Locul I – Alexandra GRĂDINARIU, premiul fiind înmânat de Ilie Floroiu 
  
•19 – 35 ani (B+F) – 4000 m 
  B – Locul I – Adrian MAGHIAR, premiul fiind înmânat de Mariana Bitang 
  F – Locul I – Ancuţa BOBOCEL, premiul fiind înmânat de Şerban Huidu 
•36 – 45 ani (B+F)  – 4000 m 
  B – Locul I – Ştefan OPRIMA, premiul fiind înmânat de Maricica Puică 
  F – Locul I – Maria ADOCHEI, premiul fiind înmânat de Violeta Beclea 
•46 – 55 ani (B+F)  – 2000 m 
  B – Locul I – Ştefan CHIZILĂ, premiul fiind înmânat de Laura Badea 
  F – Locul I – Mariana BĂZĂVAN, premiul fiind înmânat de Nicoleta Grasu 
•peste 55 ani (B+F) – 1000 m 
  B – Locul I – Dan ILIE, premiul fiind înmânat de Pompiliu Borş 
  F – Locul I – Maria POP, premiul fiind înmânat de comisar şef Adrian Romanică, director M.A.I.  
 
Pe lângă premiile obţinute de primii clasaţi, toţi participanţii au avut şansa de a câştiga unul dintre cele 23 de premii 

(aparatură electronică) oferite la tombola organizată cu acest prilej. Parteneri in organizarea acestui eveniment au fost 
Fundaţia „Casa Campionilor“, Federaţia Română de Atletism, Primăria Municipiului Bucureşti, Institutia Prefectului 
Municipiului Bucureşti, Direcţia pentru Sport a Municipiului Bucureşti, Radio România şi Clubului Sportiv ″TRIUMF″ 
Bucureşti. 

 



 „Va trebui să extindem acest gen de activităţi şi la alte discipline sportive” a declarat Mariana Bitang, exprimându-şi 
aprecierea cu privire la reuşita acestei acţiuni organizate de Ministerul Administraţiei şi Internelor.  
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Luni, 30 octombrie 2006, ora 16.45, la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor (str. Piaţa Revoluţiei, nr. 1 A, 
sector 1, Bucureşti), va avea loc ceremonia de semnare a „Declaraţiei Comune privind cooperarea între Ministerul 
Administraţiei şi Internelor din România şi Ministerul de Interne al Landului Baden-Württemberg”. 

Documentul va fi semnat, pentru partea română, de Alexandru Mircea, secretar de stat al M.A.I., iar pentru partea 
germană, de Heribert Rech, ministru de interne al landului Baden-Württemberg din Republica Federală Germania. 

Instrumentul juridic constituie cadrul legal de desfăşurare a unor măsuri concrete de cooperare între cele două părţi, 
în special în domeniul poliţienesc şi al protecţiei împotriva catastrofelor şi incendiilor. 

In cadrul discuţiilor oficiale, cei doi demnitari vor formula o serie de propuneri legate de îmbunătăţirea cooperării 
operative, stabilirea unor puncte de contact şi legături directe de comunicare, precum şi măsuri comune de pregătire iniţială şi 
continuă. 

* 

*             * 

 Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această activitate, 
începând cu ora 16.15.  
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 ROMÂNI EXTRĂDAŢI 
 

In data de 30 octombrie 2006, lucrători ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională (C.C.P.I.) vor realiza 
extrădarea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 2 cetăţeni români, după cum urmează: 
 

- de la Madrid va fi adusă la ora 17.45: 
Ø IUSAN GABRIELA, de 35 de ani, din oraşul Cugir, jud. Alba, împotriva căreia Tribunalul Teritorial 

Bucureşti – Secţia I Penală a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 6 ani, pentru comiterea infracţiunii de 
înşelăciune.  

În fapt, sus-numita, în perioada 1994-1995, în calitate de administrator al unei societati comerciale din Bucureşti, 
folosind ştampila falsă a unei bănci, a indus în eroare mai multe societăţi comerciale cu ocazia încheierii unor contracte de 
vânzare-cumpărare de mărfuri, prin emiterea mai multor file de C.E.C., fără a avea în cont disponibilul necesar, prejudiciul 
total fiind de aproximativ 200.000.000 lei; 
 

- de la Paris va fi adus la ora 20.20: 
Ø KALANYOS IOSIF, de 29 de ani, din mun. Hunedoara, împotriva căruia Judecătoria Hunedoara a emis un 

mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
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Poliţia şi Jandarmeria investighează incidentul în care au fost implicaţi  

suporterii echipei de fotbal Poli Iaşi 
 

 



Urmare a dispoziţiei conducerii Inspectoratului General al Poliţiei Române, la nivelul I.P.J. Iaşi a fost constituită o echipă de 
poliţişti în vederea audierii părţilor vătămate în urma incidentului în care au fost implicaţi suporteri ai echipei de fotbal Poli 
Iaşi. 
 
Ieri seară, în jurul orelor 22.00, două autocare ce transportau suporteri ai echipei de fotbal Poli Iaşi au fost blocate în trafic de 
către cinci autoturisme, patru Dacii şi un Daewoo Matiz, ai căror ocupanţi, folosind pietre şi obiecte contondente, au spart 
geamurile autocarelor şi i-au agresat pe suporterii ieşeni. 
 
Dispeceratul I.P.J. ILFOV a fost sesizat, la ora 21.50, prin intermediul numărului de urgenţă 112, cu privire la altercaţia care a 
avut loc pe raza comunei Afumaţi, astfel că, la scurt timp, în zonă au fost trimise echipe de siguranţă publică de la Posturile de 
poliţie Voluntari şi Afumaţi, precum şi grupa operativă a inspectoratului, care a efectuat cercetarea la faţa locului. 
 
S-a stabilit că, imediat după producerea incidentului, cele două autocare şi-au continuat deplasarea, iar în jurul orelor 23.05, 
au ajuns la Spitalul din Urziceni, unde trei dintre suporteri au fost diagnosticaţi cu escoriaţii uşoare, la nivelul mâinilor şi 
feţelor, fiindu-le acordate îngrijiri medicale. Nici unul dintre cei trei nu a necesitat internarea.  
 
Din verificări a rezultat că cele două autocare au fost însoţite de echipaje din cadrul Direcţiei Generale de Jandarmi a 
Municipiului Bucureşti până la ieşirea din oraş, conform principiului competenţei teritoriale. 
 
Conducerea Jandarmeriei Române va analiza condiţiile producerii acestui incident, în vederea prevenirii unor evenimente 
similare în viitor. 
 
Cercetările sunt continuate de către I.P.J. ILFOV, pentru identificarea agresorilor şi aplicarea măsurilor legale în astfel de 
situaţii.  
 


